
 

 

 

 

TISKOVÁ INFORMACE č. 30 

Ohlasy posádek po kvalifikační rychlostní zkoušce 
 
První ostré kilometry v rámci 54. BARUM CZECH RALLY ZLÍN 2025 mají soutěžní posádky 
startující v rámci Mistrovství Evropy s prioritou ERC1 za sebou. V pátek dopoledne absolvovaly 
kvalifikační rychlostní zkoušku Komárov, která rozhodla o startovním pořadí pro sobotní 
etapu. Jako první vyrazí na trať sobotní etapy vítěz kvalifikace český jezdec Dominik Stříteský, 
který byl o 7 desetin sekundy rychlejší než druhý Ital Andrea Mabellini. Třetí místo obsadil polský 
pilot Miko Marczyk. Předních posádek jsme se po dojetí do servisní zóny v Otrokovicích zeptali na 
čerstvé dojmy a očekávání. 

 
Miko Marczyk (POL, Škoda Fabia RS Rally2, startovní číslo 1): 
„Auto je připraveno dobře. Soutěž bude náročná, ale jsme v dobrém rozpoložení tuto sezonu a 
doufám, že to pro nás bude úspěšný závod.” 
 

Andrea Mabellini (ITA, Škoda Fabia RS Rally2, startovní číslo 2): 
“Cítím se skvěle, ale teď pojedou české rakety, takže můj čas překonají. Ale to je dobře, určitě 
nechceme startovat zítra první. Doufám, že alespoň někdo bude přede mnou.” 
 

Jon Armstrong (IRL, Ford Fiesta Mk II Rally2, startovní číslo 4): 
“Je opravdu úžasné, že je tolik rychlostních zkoušek v simulátoru. Takže jsem si vyzkoušel i 
dnešní městskou rychlostní zkoušku. Taky jsem jel i rychlostní zkoušku číslo 3. Je to skvělý 
způsob, jak trénovat, když zrovna netestujeme a taky si člověk potrénuje svalovou paměť.” 
 

Mille Johansson (SWE, Škoda Fabia RS Rally2, startovní číslo 5): 
“Udělali jsme pár změn před kvalifikační zkouškou. Kvůli tomu jsem měl horší výkon brzd a to 
jsem pocítil, když jsme se přiblížili k šikaně. Auto začalo zpomalovat později, i když mi přišlo, že 
jsem brzdil dříve než při prvních průjezdech.” 
 

Jakub Matulka (POL, Škoda Fabia RS Rally2, startovní číslo 7): 
“Je skvělé dostat se do tempa. Kvalifikační zkouška byla opravdu dlouhá a rychlá, přesto krásná. 
Užili jsme si ji a myslím, že jsme ji zajeli skvěle. Budeme startovat okolo pátého místa. To je pro 
nás dobrá pozice na tento typ cest, jelikož nám vyčistí kameny.” 
 

Dominik Stříteský (CZE, Škoda Fabia RS Rally2, startovní číslo 9): 

“V kvalifikaci se nám jelo dobře, uvidíme co čeští kluci. Ti teprve na trať vyrazí a budou velmi rychlí. 

Pro nás by bylo lepší jet třeba třetí, ale uvidíme.” 

 

Simon Wagner (AUT, Hyundai i20 N Rally2, startovní číslo 10): 

“Bude to složitý závodní víkend, ale my jsme skvěle připravení. Vypadá to, že bude velmi 

slunečno a teplo. To nám bude vyhovovat. Nemohu se dočkat, až proběhne start.” 

 

 



 

 

 

 

Martin Vlček (CZE, Škoda Fabia RS Rally2, startovní číslo 14): 

“Zatím u nás panuje spokojenost. Nastavení auta jsme udělali podle našeho Hyundaie, takže se 

nám jede dobře. Musím pochválit Škodováky. Mají to krásné.” 

 

Filip Mareš (CZE, Toyota GR Yaris Rally2, startovní číslo 15): 

“Pocity z kvalifikace jsou výborné, my jsme se hezky svezli. Jede se rychle od začátku, s tím jsme 

ale počítali. Teď je důležité se dobře připravit na dnešní večer, sobotu a neděli.” 

 

Jan Kopecký (CZE, Škoda Fabia RS Rally2, startovní číslo 16): 

“Kvalifikace je samozřejmě důležitá, ale soutěž je na začátku. Jsme myslím na nějakém pátém 

místě, takže panuje spokojenost. O víkendu bude horko, tak snad alespoň zhubnu.” 

 

Erik Cais (CZE, Hyundai i20 N Rally 2, startovní číslo 17): 

“Máme dost smíšené pocity. V kvalifikaci se nám nepovedlo zrychlit a čas máme špatný. Upřímně 

naše výchozí pozice na startování do sobotní části není dobrá. O to více se budeme muset 

snažit.” 

 

Adam Březík (CZE, Škoda Fabia RS Rally2, startovní číslo 18): 

“Myslím si, že se nám kvalifikace velmi povedla. Jestli to takto zůstane, tak budeme rádi startovat 

ze šestého místa. Na barumce bych nechtěl startovat mezi první trojkou. My jsme spokojení a 

uvidíme, co se stane zítra a v neděli.” 

 

Christopher Ingram (GBR, Škoda Fabia RS Rally2, startovní číslo 19): 

“Mám radost být zpět ve Zlíně. Miluji tuto soutěž a zdejší fanoušky. Je to zvláštní pocit, poprvé po 

devíti měsících usednout do závodního speciálu, ale zatím to jde dobře a užíváme si to.” 

 

Další informace naleznete na www.czechrally.com a nezapomeňte barumku sledovat také na 

sociálních sítích, oficiálních profilech Facebooku, Instagramu, síti X a v dalších tiskových 

informacích. 
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